ONOMA:
HMEPOMHNIA:

A4

MAGHMATIKA 9" ENOTHTA
KEZ.56: Aiaipéoeic (II)

TINZ KANS2 KAGETA TH AIAIPEXZH .
O Muwpyoc¢ éxel 47 autokOAANTa Kail OéAcl va Ta poipdoel oToug 2 @ihoug Tou. TTdaa
auTokOAANTa Ba dwoel oTov Kabéva;

IMa va AUooupe To TpoPAnpa Ba kdvoupe diaipeon. MTTopoUpe va Thv kavoupe pe dUo
TPOTIOUG.

1°¢ tponoc (op1lovTia):

47 1 5 = 9 kal teplogelouy 2 =—p yiaTi (5 X 9)+2 =47

2°¢ 1pémog (kaBera):

AiaipeTéoc diaipéTnc

Tpomog 2 kéyng:
Anc TTpémel va okepToUUE TOOEC @YopEC Xwpdel To B aTo

47

£ 5 47 .
AT 219 ‘/ 2 KePTOUAoTE Thv TipoTtaidela Tou B kai Aépe 6T To B
oTo 47 xwpde! mepitou 9 popéc.
Fpdgoupe T0 9 oT0 TNAIKO Kal To ToAAaTtAaaidloupe pe
Tov S1aipéTn. AnAadn Aépe 5 X 9 =45.

Ouuauai: To 45 1o KpaTdue 0To HUAAS Hag.
ATteAng ovoualeTal pia diaipeon Tou 2.Th ouvéxeld To dgaipoupe atmd Tov diaipeTéo. AnAadn
EXEI uméAoiTo. Aépe péoa oTo puaAd pag, 47 - 45 = 2.

Mpdpoupe 10 2 KATW amd Tov diaipeTéo. (Quuduar ol
TéAela ovopdaletar pia diaipeon mou povadeg kKATw amod TIC HOVADEQ).
AEN EXETI uméAoimo (u=0). To 2 eivar To umohoimo pag. AnAadh auté mou pag
‘ TepIooeVEl.
~~"

Aiaipetéoc diaipéTnc

40! 5 ETTAAHOEYZH n AOKIMH

d 2
Tél\i' o8 A=TIxd +u
@ @ 9 (TTnAiko) X 5 (di1aipétng) + 2 (urdAoimo) = 47 (AiaipeTéoc)

lMa va kdvoupe Thv emaAnBeuon K dokiyn Tng diaipeong
moAAamAaaidloupe To wnAiKo He Tov diaIp€Tn Kal TTPooBEToUlE
To umdAoimo. Av To amoTéAcopa mou Oa Ppoupe eivar o
AiaipeTéoc T6Te n Sidipeon o KAvape sival owoTHh.




Na kdvete kKdOeTa TIC TapakdTw d1AIPECEIC KAl vd YPAYeTe OTA KUKAdKIG A av eival
ATteAcic kal T av eival TéAeieg. 2Th ouvéxeld va KAveTe Kal TIG OOKIMEG.
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